

Okos zebra épült a városháza előtt

Kétmillió forintos támogatást nyert a Generali a Biztonsáért Alapítvány pályázatán Budakeszi Város Önkormányzata. A beruházás eredményeként intelligens gyalogátkelőhelyet alakítottak ki a polgármesteri hivatal előtt.

A december 4-i átadási ünnepségen dr. Győri Ottilia polgármester azt hangsúlyozta, az önkormányzat minden lehetséges módon igyekszik hozzájárulni a közlekedésbiztonság erősítéséhez. Számos felhívást tett közzé különböző médiafelületein, illetve molinókat is elhelyezett a városhatároknál, az utak bevezető szakaszainál, óvatos és elővigyázatos közlekedésre kérve a gépkocsivezetőket. Persze a gyalogosoknak is körültekintőnek kell lenniük, mert a figyelmet semmi sem pótolja. A polgármester elmondta, Budakeszi önkormányzata két átkelő telepítésére is pályázott. Az egyik a Temető utcában, a Knáb János utcai kereszteződésben lévő, az általános iskolához vezető, a másik a polgármesteri hivatal melletti átkelőhely. Ezúttal ez utóbbi pályázat nyert, de nem adjuk fel, az iskoláknál lévő zebraakra a következő körben ismét pályázni fogunk - tette hozzá.



Olt Boglárka, a Generali a Biztonsáért Alapítvány képviselője azt emelte ki, hogy a Budakeszin is telepített SafeCross Okos Zebra olyan közlekedésbiztonsági rendszer, mely az útbur-

kolatban elhelyezett aktív LED priz-mák segítségével, villogó fénnel hívja fel az autósok figyelmét a kijelölt átkelőn éppen áthaladni szándékozó gyalogosokra.

I. világháborús hadisírokat újítottak fel



Budakeszi Város Önkormányzata 2017. májusában indult a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum által kiírt pályázaton, mely keretében a maximális támogatási összeget, 2,5 millió forintot nyert el a budakeszi temetőben található – a minisztérium nyilvántartásában szereplő - öt I. világháborús hadisír és két emlékmű felújítására. A pályázat 100 százalékos költségvetési támogatást jelentett. A munkálatokat 2018. márciusa és júniusa között végezte el a kivitelező, melynek eredményeként megújulhatott Essl Lajos, Wegmann, Eszterle és Ifj. Mohl György sírja, továbbá a Merkl-kereszt, a kopjafa és a magyar katonasírok emlékműve.

A december 4-i avatóünnepségen Ohr Alajos alpolgármester elmondta, hogy a múlt ismeretének és tiszteletének fontos eleme a hősi halottainkra való emlékezés, mely szerves része nemzeti közösségünk erkölcsi tartása

megőrzésének. Amióta az Országgyűlés a magyar hősök tiszteletére emléknappá nyilvánította május 26-át, azóta évről évre egyre többen hajtanak fejet az ismert és ismeretlen katonák sírjai előtt,

és emlékeztetnek minden generációt arra, hogy voltak, akik szükségből vagy elhivatottságból, hitből vagy hazafiságból merítve, de a legdrágábbat, saját életüket áldozták a következő generációk életéért cserébe, mondta az alpolgármester. Az I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása újabb alkalmat teremtett az emlékezésre és tiszteletadásra.

Az avatás koszorúzással és mécsesgyújtással zárult.

**2,5
millió**

forintot, a maximális támogatási összeget nyert az önkormányzat az öt I. világháborús hadisír és két emlékmű felújítására